
ПОВІДОМЛЕННЯ
Про опришоднення проекту документа державного планування та звіту про сгратегічну

екологічнуоцінку «Г " план з , плану села Сватки,
Гадяцького району Полтавської області.»

[. Повна назва документ:деркавного шанування,що пропопупьея,та егислнй
виклад його змісту:

З метою врахування громадських інтересів під час розроблення проекту містобудівної
документації, що є документом державною планування місцевого рівня та звіту про
стратегічну екологічну оцінку (СЕО), виконавчий комітет Краснолуцької сільської ради
повідомляє про початок та строки громадського обговорення проекта докуменгу

о «Г план з , ґ плану території села
Сватки, Гадяцького району Полтавської області».

Генеральним планом з планом зонування розглядається планувальна організація села
Сватка, вся його о надаються
щодо забудови та використання території села, з метою забезпечення його стою
розвитку.

У звіті СЕО проведена оцінка впливу на навколишнє природне середовище рішень
розробленою генерального плану та передбачено ряд заходів щодо поліпшення стану
навколишнього природного середовища села, які стосуються факторів, що негативно
впливають на стан атмосферною повітря, водних ресурсів, ґрунтів і, як наслідок на стан
здоров'я населення.

Підставою для розроблення містобудівної документації є рішення 13 сесії 7 скликання
від 10409.2019р. «Про надання дозволу на розроблення Генерального плану населених
пунктів сіл Святки, Білки, Берізки, Шевченкове Гадяцького району Полтавської області».

Розробником документа державною планування місцевого рівня (містобудівної
документації) та звіту СЕО с ФОП Віт-ько Олена Леонідівна м. Полтава.Р ' ош комітет
Краснолуцької сільської ради. .
2. Оргвп, що прийматиме рішення про затвердження:

Краснолуцька сільська рада.
3. Передбачуване процедура громадського обговорення:

11) дата початку та строки здійсненняпроцедури
Висвітлення обсягу СЕО і і шляхом ' насайті Краснолуцької сільської ради'ітпрй/Ктазлоіпсісаш-отатіаощла . Публікації заяви в

газетах «Рідше місто»М539 (143) від 30.09.2020р, та «Базар-Медіа» 15139 (936) від
01.10.2020року.

Дата подання '
документу о

та звіту СЕО на' офіційному сайті Краснолупької сільської ради -

ищи/Мавпоіцсшєщшаоаощщ16.03.2021р. Публікації повідомлення в газетах -«Гадяцькин вісник» Лав (17387) від 04,03.2021р. та «Базар-Медіа» тав (956)від
04.03.2021р.

Громадські обговорення тривають 30 днів. Початок обговорень 04.03.2021р.
Строк завершення громадських обговорень- 03.0442021(вкгпочно).
б) способи участі і

громадські спікання тощо).
З матеріалами документу державного планування місцевого рівня (містобудівна' ;. «Г план з плану території села Сватки,Миргородського району Полтавської області», та звіту СЕО мовша ознайомитися на*" , сайті к " * " ради аттшіят-нпд або у



приміщенні Краснолуцько'і сільської ради (37315, с. Красна Лука, Миргородського району,
Латинської обл, вулМиру,24

Г' ьсяу формізв 37315, с Красна
Лука, вул. Миру, 24 Миргородського району, Полтавської області, або на електронну пошту
шла-водамитис.!

У повідомленнях вказуються прізвище, ім я по батькові, ацреса мсцяпрсживания та
ставиться особистий підпис фізичної особи. Юридичні особи подано'гь пропози '

та '
,. "особи *

що ' після строку ,, не пмт вся.
8) дата, час і місце проведеннязапланованихгромадських слухаю.
Громадські слухання з даного питання відбудугьсл 15. 03.2021 року 010 год. 00 хв. за

адресою: 37315, с. Красна Лука, Миргородського району,Потвсько'іобл, вул. Миру, 24.
г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна

: звітом про стратегічну
екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі повшаною зі здораа'лм

ща
Краснслуцька сільська рада(37315, с. Красна Лука, вул Миру, 24 Миргородського

району, Полтавської області)
ґ)арган, до якого і ' його та

адреси та строки подання зауважень і пропозицій.
Краснолуцькв сільська рада, щоденно (крім вихідних) з 04.03.2021р. По 03.04.2021 в

робочий час за адресою: (37315, с. Красна Лука, Миргородськогорайону,Полтавської обл, вул.
Миру,24,). та на елекґронну пошту: істІцКагвда©Щапе

д) місцезнаходження наявної екологічної інформаиіґ. у тому числі пдє'язлиоґ зі
здоров'ям що

Сайт Департаменту природніх ресурсів Полтавської ОДА ідиш/Минст-
роІИі/авоумы/ фозділ «Стан довкішш»).

4) . . . ' щодо проекту документа
державного планування.Немає потреби.

В.Ві Романенко


